Mpopaxa
2-K.KBapTupa, 47.3 M2, 5/5 aT.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn Haykm, o 9

¢ py6. 6 700 000



Mpopnaértca 2x.K. kKBapTmpa B n/p HoBso -
AnekcaHOpoOBCK. KBapTMpa C KOCMETUYECKUM
PEMOHTOM, TEMNAasa 1 cBeTad. Bce MoBepXHOCTU
BblpoBHeHbI. OKHa 1 6ankoH MNBX, opneHTMpoBaHbI

Ha [ABe CTopoHbl. CaHy3en pa3aebHbii,
CaHTexXHMKa Be3ae 3aMeHeHa. lopayasa Boaa
Kpyrnbiv rod. Mpu Nnpoaa)ke oCTaéTcsa BCE, KpoMe
Tenesusopa. NpmnagomMoBas TeppuTopuUa
obnaropoeHa. B waroBom AOCTYNMHOCTU €CTb BCE
HeobxoomMoe Ong NPoXmBaHMa. KBapTmpa
OpPUAONYECKU YMCTad. 3BOHUTE.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Ob6ulaga nnowanb: 47.3 M?
Mnowanb KyXHU: 6 M?

STaxkew B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof: HeT

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnpoBKa: BpeXHeBKa

0O NoCTpoMKM goma: 1979 r.

XXunaa nnowanb: 30 M2

JTaxk: 5

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUmn
Hanuuyune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 113 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twn goMa: NaHesbHbIN
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